

Z á p i s n i c a
z 19. zasadnutia obecného zastupiteľstva, konaného dňa 6.12.2024

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Neprítomní: Mgr. art. Kristína Bánovská, Tomáš Masarik, Radovan Poláček

Program:

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva
2. Voľba komisie, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice, schválenie programu
3. Kontrola uznesení zo zasadnutí konaných 25.10. a 8.11.2024
4. Správa audítora za rok 2023
5. Správa o výsledkoch fyzickej inventúry majetku obce – návrh na vyradenie nepotrebného majetku
6. Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 1.polrok 2025
7. Stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce na rok 2024 – zmena č.5
8. Návrh úpravy rozpočtu obce na rok 2024 – zmena č.5
9. Odborné stanovisko hl. kontrolórky k zostaveniu rozpočtu na rok 2025 s výhľadom na roky 2026, 2027
10. Návrh rozpočtu Obce Beckov na rok 2025 s výhľadom na roky 2026, 2027
11. Dodatok č. 2 k VZN 2_2022 o poplatku KO
12. VZN č.6_2024 o poplatku za miestny rozvoj
13. Dodatok č.6 k VZN č.2/2012 o miestnych daniach
14. Hrad Beckov – požiadavka na investíciu do objektu vo vlastníctve obce
15. Návrh VZN o poskytovaní opatrovateľskej služby
16. Návrh zápisu do kroniky obce za rok 2019
17. Žiadosť spoločnosti DOXXBet
18. Termíny zasadnutia OZ v roku 2025
19. Schválenie odmeny hlavnej kontrolórky
20. Rôzne - Informácia o stave a plnení realizovaných projektov za ostatné obdobie
21. Diskusia
22. Návrh uznesenia, záver

K bodu 1.:

Zasadnutie obecného zastupiteľstva (začiatok o 17,36 hod.) otvoril Ernest Benko, starosta obce, privítal poslancov, prítomných 6 poslancov, konštatoval, že zasadnutie je uznášaniaschopné. Príloha – prezenčná listina.

K bodu 2.:

Starosta obce navrhol do návrhovej komisie pp. Annu Kabelíkovú a Ing. Mareka Jambora, za overovateľov zápisnice určil pp. Ing. Jaroslava Martiša a Mareka Štovského. Za zapisovateľku určil p. A. Benkovú. Predložil návrh programu podľa pozvánky. Navrhol zmenu programu a to vypustiť bod 19 a doplniť schválenie nájomnej zmluvy s fy F-plus. Starosta obce dal hlasovať o návrhovej komisii, prítomných 5 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Ďalej dal starosta obce hlasovať za návrh programu zasadnutia s pozmeňujúcim návrhom. Prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo návrhovú komisiu a program zasadnutia.

K bodu 3.:

Kontrola uznesení zo zasadnutí konaných dňa 25.10. a dňa 8.11.2024 - kontrolu uznesení

uskutočnil zástupca starostu Ing. Ján Križan. Poslanci nemali ku kontrole uznesení pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutí obecného zastupiteľstva konaných dňa 25.10.2024 a dňa 8.11.2024 bez pripomienok.

K bodu 4.:

Správa audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2023 a správa audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2023 – písomne, priložené k zápisnici. Predložil starosta obce, prerokované na zasadnutí finančnej komisie, ktorá odporučila vziať správy na vedomie. Poslanci nemali k predloženému materiálu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2023 a správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2023 bez pripomienok.

K bodu 5.:

Správa o výsledkoch fyzickej inventúry majetku obce – návrh na vyradenie nepotrebného majetku - písomne, priložené k zápisnici. Ing. Čikel informoval poslancov o vykonanej inventúre a o návrhu na vyradenie nepotrebného majetku. Výstavné skrine z hradu odporučili poslanci uskladniť na obecnej prevádzke. Mgr. Marek Sedláček požiadal o preradenie betónových smetných košov na ihrisko OŠK Slovan Beckov. Obecné zastupiteľstvo súhlasilo s požiadavkou. Ing. J. Križan informoval, že predloženú správu a návrh na vyradenie majetku prerokovala finančná komisia a odporučila obecnému zastupiteľstvu návrh schváliť. Poslanci nemali ďalšie pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo priebeh inventúry a návrh na vyradenie a spôsob likvidácie majetku s pripomienkou. Majetok uvedený v návrhu na vyradenie pod poradovým číslom 49 až 56 (atypické výstavné panely) nevyradiť a presunúť z hradu na obecnú prevádzku. Položku 3-6 evidencie previesť do areálu OŠK.

K bodu 6.:

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky na 1.polrok 2025 – hlavná kontrolórka obce predložila plán činnosti na 1.polrok 2025, písomne, priložené k zápisnici. Materiál bol zverejnený 15 dní pred rokovaním zastupiteľstva na úradnej tabuli, neboli k nemu doručené žiadne pripomienky. Poslanci rovnako nemali k predloženému plánu kontrol žiadne pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na 1.polrok 2025 bez pripomienok.

K bodu 7.:

Stanovisko hlavnej kontrolórky k úprave rozpočtu obce na rok 2024 – zmena č.5 – hlavná kontrolórka obce predložila stanovisko, písomne, priložené k zápisnici. Konštatuje v ňom, že návrh na zmenu rozpočtu je spracovaný v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy a v súlade so Zásadami hospodárenia s finančnými prostriedkami obce Beckov. Poslanci nemali k stanovisku žiadne otázky ani pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č. 5 na rozpočtové obdobie 2024 bez pripomienok.

K bodu 8.:

Návrh úpravy rozpočtu obce na rok 2024 – zmena č.5 – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. Ing. L. Čikel vysvetlil, že uvedenou zmenou rozpočtu bude upravený bežný, kapitálový a rozpočet finančných operácií. Poslanci obdržali materiál e-mailom, mali

možnosť sa s uvedenou zmenou rozpočtu oboznámiť. Nemali k predloženému návrhu pripomienky. Ing. Ján Križan informoval, že návrh úpravy rozpočtu prerokovala finančná komisia, ktorá odporučila návrh schváliť. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu obce na rok 2024 – rozpočtové opatrenie č.5 bez pripomienok.

K bodu 9.:

Odborné stanovisko hl. kontrolórky k zostaveniu rozpočtu na rok 2025 s výhľadom na roky 2026, 2027 – hlavná kontrolórka obce predložila svoje stanovisko, písomne, priložené k zápisnici. Pri spracovaní stanoviska vychádzala z posúdenia návrhu rozpočtu a zo záverov zasadnutia finančnej komisie, návrh posúdila z hľadiska zákonnosti ako aj z hľadiska metodologickej správnosti a aplikovania zásad pri zostavovaní a spracovaní údajov pre tvorbu rozpočtu. Návrh je zostavený v súlade so zákonom o rozpočtových pravidlách verejnej správy a zohľadňuje aj ustanovenia ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov a nariadení obce. Návrh rozpočtu bol zverejnený na úradnej tabuli obce a na webovom sídle obce v zákonom stanovenej lehote. V závere stanoviska k návrhu rozpočtu obce kontrolórka konštatuje, že je zostavený na základe reálnych možností. Je zostavený tak, aby zabezpečil financovanie základných funkcií samosprávy. Poslanci nemali k odbornému stanovisku hlavnej kontrolórky k návrhu rozpočtu pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu obce Beckov na rok 2025 a viacročného rozpočtu na roky 2026, 2027 bez pripomienok.

K bodu 10.:

Návrh rozpočtu Obce Beckov na rok 2025 s výhľadom na roky 2026, 2027 – predložil starosta obce, písomne, priložený k zápisnici. Ing. E. Čikel oboznámil poslancov s predloženým návrhom, ktorý bol prerokovaný na zasadnutí finančnej komisie, po ktorej bol upravený. Návrh rozpočtu bol zverejnený v súlade so zákonom. Keďže pripomienky k návrhu rozpočtu, ktoré boli diskutované na zasadnutí finančnej komisie, boli zapracované do návrhu, poslanci nemali ďalšie pripomienky. Starosta obce predložil poslancom prioritné projekty, ktoré by mala obec v roku 2025 realizovať. Podstatnú časť financií získa obec z fondov, no spoluúčasť nie je v rozpočte krytá. Po zúčtovaní roka 2024 bude známa výška rezervného fondu a financií, ktoré neboli čerpané. Poslanci požadovali pripraviť zoznam nevyhnutných pohľadávok nezaplatených daní. Starosta obce dal k návrhu rozpočtu hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočet obce Beckov na rok 2025 s výhľadom na rok 2026 a 2027 bez pripomienok.

K bodu 11.:

Dodatok č. 2 k VZN č.2/2022 o poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady – predložil starosta obce, priložené k zápisnici. Návrh dodatku bol v súlade so zákonom zverejnený 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva na úradnej tabuli. Pred tým, ako bol dodatok navrhnutý, boli spracované analýzy a výpočty na základe vynaložených financií v minulých rokoch a možných finančných dopadoch po zohľadnení inflácie a nových cenníkov odpadovej spoločnosti. Obec Beckov na základe § 6 ods.1 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov a zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších predpisov navrhla pre územie obce Beckov s účinnosťou od 1. januára 2025 dodatok, v ktorom v článku 6 upravuje výšku poplatkov za komunálne odpady a DSO pre fyzické osoby, podnikateľov a pri užívaní rekreačných objektov. Návrh prerokovala finančná

komisia, ktorá odporučila dodatok schváliť. Poslanci nemali žiadne pripomienky. Starosta obce informoval, že od nového roku bude komunálny odpad a separovaný odpad odoberať odpadová spoločnosť Marius Pedersen, pracovisko Piešťany. Dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č. 2 k VZN č.2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bez pripomienok.

K bodu 12.:

VZN č.6/2024 o poplatku za miestny rozvoj – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici, návrh nariadenia bol 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva zverejnený na úradnej tabuli. V zmysle zákona o obecnom zriadení a zákona č. 447/2015 Z. z. o miestnom poplatku za rozvoj v znení zmien a doplnkov, môže obec na základe platného VZN na svojom území vyberať poplatok za rozvoj. Poplatok je príjmom pre obec a je jedným zo zdrojov pri predpokladanom stavebnom rozvoji, keďže rozvojom územia vznikajú na obec nároky o vybudovanie cestnej a sociálnej infraštruktúry a občianskej vybavenosti. Celý výnos z poplatku patrí do rozpočtu obce a je účelovo viazaný. Poplatková povinnosť vzniká dňom právoplatnosti stavebného povolenia alebo osvedčenia o spôsobilosti nepovolenej stavby a základom je výmera nadzemných častí stavby, s oslobodením pre 60 m². Poplatníkom je fyzická alebo právnická osoba uvedená v stavebnom povolení ako stavebník. Na zasadnutí zastupiteľstva sa zúčastnil p. Ing. Klimek, zástupca investorov, ktorý predložil požiadavku na zníženie poplatku, z dôvodu veľkých investícií do územia, poplatok znižuje možnosť odpredaja pozemkov z dôvodu vysokých poplatkov. Ing. J. Križan informoval, že návrh nariadenia prerokovala finančná komisia a odporučila ho schváliť. Nevidí problém znížiť poplatok z 18 € na 10 €. Ing. J. Martiš podal protinávrh znížiť poplatok z 18€ na 10€. Starosta obce dal o protinávru hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Nasledovalo hlasovanie za návrh VZN, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č.6/2024 o miestnom poplatku za rozvoj s pripomienkou: v čl. 2, odst.2, písm. c) a d) znížiť sumu z 18 € na 10€.

K bodu 13.:

Dodatok č.6 k VZN č.2/2012 o miestnych daniach – predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici, návrh dodatku nariadenia bol 15 dní pred rokovaním obecného zastupiteľstva zverejnený na úradnej tabuli. V zmysle zákona č. 582/2004 Z. z. o miestnych daniach a poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady v znení neskorších zmien a doplnkov podľa § 44 - 51, môže obec vyrubovať daň za predajné automaty. Predajným automatom sa rozumie zariadenie, ktoré vydáva tovar za odplatu a je verejne prístupné, okrem automatov, ktoré vydávajú lístky na hromadnú dopravu. Ing. J. Križan informoval, že návrh dodatku nariadenia prerokovala finančná komisia a odporučila ho schváliť. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č. 6 k VZN č.2/2012 o miestnych daniach a poplatkoch bez pripomienok.

K bodu 14.:

Hrad Beckov – požiadavka na investíciu do objektu vo vlastníctve obce – starosta obce predložil požiadavku Neziskovej organizácie Hrad Beckov. Zámerom obnovy je sprístupnenie miestnosti vo východnom trakte severného paláca návštevníkom a záchrana významného nálezu podlahového vykurovania. Predpokladané náklady: 44 112,70 € s DPH. Projekt bude financovaný z programu „Obnovme si svoj dom“ a financovanie bude prebiehať z grantových zdrojov a spoluúčasť bude kryť n. o. Hrad Beckov.

Ďalším zámerom obnovy je objekt k hradnej kaplnke – sakristia. Objekt bude v budúcnosti fungovať ako zázemie pre aktivity realizované na hornom hrade. Súčasne tu bude umiestnená elektro - rozvodňa RMS3, ktorá bude určená pre potreby horného hradu. Strecha sakristie by mala byť pochôdzna. Návštevníkovi sa tak otvoria nové výhľady na stredný hrad. Predpokladané náklady: 79 911,84 € s DPH. Projekt bude financovaný z programu Interreg – Fondu malých projektov a spoluúčasť bude kryť n.o. Hrad Beckov. Obidva projekty nebudú mať požiadavku na krytie z rozpočtu obce. Poslanci nemali k zámerom obnovy hradu pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer investície do majetku obce v roku 2025 – Obnova Hradu Beckov - z fondu „Obnovme si svoj dom“ podprogram 1.4 Obnova historických parkov a architektonických areálov v kritickom stavebno-technickom stave v sume 44 112,70 € s DPH a z fondu Interreg – Fond malých projektov, priorita 2.2 Kultúra a cestovný ruch – Zachovanie a obnova kultúrneho a prírodného dedičstva v sume 79 911,84 € s DPH bez pripomienok.

K bodu 15.:

Návrh VZN o poskytovaní opatrovateľskej služby – starosta obce predložil návrh nariadenia, ktoré bolo v zákonnej lehote zverejnené na úradnej tabuli. Rieši úpravu výšky úhrady za opatrovateľskú službu pre prijímateľa sociálnej starostlivosti, aby obec neplatila viac, ako je nevyhnutné. Podľa článku 7, bod 8 nového Návrhu VZN č. 5/2024 sa suma môže upravovať každoročne v závislosti od výšky EON poskytovateľa bez potreby schvaľovania dodatku k VZN. Návrh rieši aj poskytovanie príspevku neverejnému poskytovateľovi sociálnych služieb, ak si občan vyberie takéhoto poskytovateľa, v súlade so zákonom č. 448 Z. z. o sociálnych službách (§ 75). Návrh odporučila schváliť Sociálna komisia na svojom zasadnutí dňa 24.7.2024. Poslanci nemali k návrhu nariadenia pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN Obce Beckov č. 5/2024 o poskytovaní opatrovateľskej služby a zabezpečení poskytovania sociálnych služieb v pôsobnosti obce s účinnosťou od 1.1.2025 bez pripomienok.

K bodu 16.:

Návrh zápisu do kroniky obce za rok 2019 - predložil starosta obce, písomne, priložené k zápisnici. Obecná kronika 2019 má 107 strán, obsahuje 183 fotografií, 15 strán príloh (uznesenia OZ, menný register, dokumentácia, fotodokumentácia). Po schválení predloženého zápisu, bude Kronika 2019 vytlačená a zviazaná do knihy s označením KRONIKA OBCE BECKOV – ROK 2019 a archivovaná na OcÚ. Kronika 2019 ma dve prílohy – Fotoalbum K 2019 so 183 fotografiami a Dokumentáciu K 2019 (obsahuje pramene k zápisu kronikárky a rôzne podklady, napr. plagáty k podujatiam, noviny a časopisy a pod). Poslanci nemali k textu kroniky pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie predložený zápis obecnej kroniky za rok 2019 bez pripomienok. Obecné zastupiteľstvo schválilo tento zápis ako text obecnej kroniky za rok 2019.

K bodu 17.:

Žiadosť spoločnosti DOXXbet – starosta obce predložil žiadosť spoločnosti DOXXbet, s.r.o., Kálov 356, Žilina. Poslancov informoval, že na základe žiadosti zo dňa 23.5.2025 schválilo obecné zastupiteľstvo na rokovaní dňa 31.5.2024 uznesenie číslo 240/2024, v ktorom vydalo súhlas spoločnosti DOXXbet s.r.o. na zriadenie prevádzky Herňa na adrese Beckov č. 726. Spoločnosť DOXXBet zrekonštruovala schátraný objekt bývalej sociálnej budovy, začala

prevádzkovať herňu a požiadala o vyjadrenie potrebné k rozšíreniu licencie v zmysle zákona č.30/2019 par.60 ods. i) na umiestnenie kasína v budove Beckov č.726. Poslanci nemali k predloženej žiadosti pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 5 za, 0 proti, 1 sa zdržal hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo v zmysle zákona č.30/2019 Z. z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov žiadosť spoločnosti DOXXbet, s.r.o., Kálov č.356, 010 01 Žilina, IČO: 46831 878 o umiestnenie kasína na adrese Beckov č.726, 916 38 Beckov, DOXXbet CASINO bez pripomienok.

K bodu 18.:

Termíny zasadnutia OZ v roku 2025 – starosta obce predložil návrh termínov zasadnutí obecného zastupiteľstva v roku 2025, písomne, priložené k zápisnici. Termíny rokovaní obecného zastupiteľstva sú navrhnuté v zmysle zákona č.369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov podľa § 11 ods. 4) a v zmysle § 12 ods.1, podľa ktorého obecné zastupiteľstvo zasadá podľa potreby, najmenej však raz za tri mesiace. Ing. J. Križan navrhol zmenu termínu z 24.10.2025 na 14.11.2025. Do tohto termínu zastupiteľstva presunúť prerokovanie návrhu rozpočtu obce na rok 2026 a z decembrového termínu tento bod vypustiť. Návrh súvisí s Programovým vyhlásením vlády na roky 2023 - 2027, ktoré bolo schválené 21.11.2023. Poslanci nemali k návrhu termínov žiadne pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2025 s pripomienkou termín z 24.10.2025 zmeniť na 14.11.2025.

K bodu 19.:

Nájomná zmluva s firmou F-plus, s.r.o. – starosta obce predložil poslancom návrh novej nájomnej zmluvy s firmou F-plus, s.r.o., využívajú skladové priestory za bočnou sálou kultúrneho domu – 64,18 m² za účelom prevádzkovania skladu potravinových surovín. Návrh sumy za nájom vo výške 3,50 €/m² bez elektrickej energie. Poslanci nemali k návrhu nájomnej zmluvy pripomienky. Starosta obce dal hlasovať, prítomných 6 poslancov, 6 za, 0 proti, 0 sa zdržalo hlasovania. Obecné zastupiteľstvo schválilo nájomnú zmluvu na prenájom skladových priestorov za bočnou sálou kultúrneho domu v zmysle jej obsahu.

K bodu 20.:

Rôzne - Informácia o stave a plnení realizovaných projektov za ostatné obdobie – starosta obce informoval poslancov o realizácii projektov, písomne, priložené k zápisnici. Poslanci nemali k informácii pripomienky. Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave a plnení realizovaných projektov za ostatné obdobie bez pripomienok.

Ďalej starosta obce informoval o realizácii pamätníka J.M. Hurbana, predložil predbežný návrh riešenia osadenia pamätníka v záhrade za evanjelickým kostolom, ktorý ešte nie je definitívny.

K bodu 21.:

Diskusia prebiehala priebežne k jednotlivým boom programu zasadnutia. Ing. Marek Jambor informoval o možnosti zakúpenia čistiaceho stroja za výhodnú cenu, či obec nepotrebuje také vozidlo?

Anna Kabelíková upozornila na poškodenú podlahu u lekárky pre deti a dorast a potrebu zakúpenia hliníkového rebríka na zdravotné stredisko pre upratovačku.

K bodu 22.:

Návrh na uznesenie z 19. zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Beckov, konaného dňa 6.12.2024 :

uz.č.300/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo program zasadnutia obecného zastupiteľstva - s pozmeňujúcimi návrhmi a doplnkami: vypustiť bod. 19 a doplniť Schválenie nájomnej zmluvy s firmou F-plus.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.301/2024 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie kontrolu uznesení zo zasadnutí obecného zastupiteľstva, konaných dňa 25.10.2024 a 8.11.2024 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.302/2024 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie správu audítora k individuálnej účtovnej závierke za rok 2023 a správu audítora ku konsolidovanej účtovnej závierke za rok 2023 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.303/2024 - Obecné zastupiteľstvo schválilo priebeh inventúry, návrh na vyradenie a spôsob likvidácie majetku s pripomienkou. Majetok uvedený v návrhu na vyradenie pod poradovým číslom 49 až 56 (atypické výstavné panely) nevyradiť a presunúť z hradu na obecnú prevádzku. Položku 3-6 (betónové smetné koše) evidenčne previesť do areálu OŠK.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.304/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce na 1.polrok 2025 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.305/2024 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k Návrhu na zmenu rozpočtu obce Beckov č. 5 na rozpočtové obdobie 2024 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.306/2024 - Obecné zastupiteľstvo schválilo úpravu rozpočtu obce na rok 2024 – rozpočtové opatrenie č.5 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.307/2024 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky obce k návrhu rozpočtu obce Beckov na rok 2025 a viacročného rozpočtu na roky 2026, 2027 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.308/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo rozpočet obce Beckov na rok 2025 s výhľadom na rok 2026 a 2027 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.309/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č. 2 k VZN 2/2022 o miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.310/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN č.6/2024 o miestnom poplatku za rozvoj s pripomienkou: v čl. 2, odst.2, písm. c) a d) znížiť sumu z 18 € na 10€.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.311/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo Dodatok č. 6 k VZN č.2/2012 o miestnych daniach a poplatkoch bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.312/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo zámer investície do majetku obce v roku 2025 – Obnova Hradu Beckov - z fondu „Obnovme si svoj dom“ podprogram 1.4 Obnova historických parkov a architektonických areálov v kritickom stavebno-technickom stave v sume 44 112,70 € s DPH. a z fondu Interreg – Fond malých projektov, priorita 2.2 Kultúra a cestovný ruch – Zachovanie a obnova kultúrneho a prírodného dedičstva v sume 79 911,84 € s DPH bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.313/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo VZN Obce Beckov č. 5/2024 o poskytovaní opatrovateľskej služby a zabezpečení poskytovania sociálnych služieb v pôsobnosti obce s účinnosťou od 1.1.2025 bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.314/2024 – Obecné zastupiteľstvo:

- a) vzalo na vedomie predložený zápis obecnej kroniky za rok 2019 bez pripomienok.
- b) Obecné zastupiteľstvo schválilo tento zápis ako text obecnej kroniky za rok 2019.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.315/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo v zmysle zákona č.30/2019 Z.z. o hazardných hrách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov žiadosť spoločnosti DOXXbet, s.r.o., Kálov č.356, 010 01 Žilina, IČO: 46831 878 o umiestnenie kasína na adrese Beckov č.726, 916 38 Beckov, DOXXbet CASINO bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.316/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo termíny zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2025 s pripomienkou termín z 24.10.2025 zmeniť na 14.11.2025.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.317/2024 – Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave a plnení realizovaných projektov za ostatné obdobie bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.318/2024 - Obecné zastupiteľstvo vzalo na vedomie informáciu o stave realizácie pamätníka J.M. Hurbana bez pripomienok.

.....
Ernest Benko, starosta obce

uz.č.319/2024 – Obecné zastupiteľstvo schválilo nájomnú zmluvu na prenájom skladových priestorov za bočnou sálou kultúrneho domu v zmysle jej obsahu.

.....
Ernest Benko, starosta obce

Po vyčerpaní všetkých bodov programu starosta obce poďakoval poslancom za účasť a zasadnutie ukončil.

V Beckove, 9.12.2024
Zapísala A. Benková

.....
Ing. Jaroslav Martiš

Ernest Benko
starosta obce

.....
Marek Šutovský